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ي )الباب الخامس(
ة للفصل الدراسي الثان   اختبارالفتر

      الدرجة  ........................................    الفصل / .............        الاسم /   

                              

:  ارياختالسؤال الأول ؛    الاجابة الصحيحة فيما يلي

1 
ب هواستعمال ببالحذف النظام الذي يتم حله   الض 

 1-ص = س ( أ 
 5س+ ص = 

 7=ص 2س +4 ( ب 
 3ص = 2-س  3         

 1ص = 3س + 4  (جـ
 4ص = 2س +  5      

 2ص =5س + 6د( 
 4ص = 3س + 6    

2 

 1س+2ص=  النظام  نوع
   1س+ 2-ص=                   

 
  د( غير مستقل غير متسقجـ(  متسق وغير مستقل( ب  متسق ومستقل  (أ 

3 
ي النظام :      

 7ف + و =  -قيمة و ف 
 1ف + و =                                     

 4-  د( 3-   (جـ 4 ( ب 3  (أ 

4 
 نستعمل الحذف بالطرح لحل النظام اذا كان معامل احد المجاهيل 

 
 يساوي صفر( د  ( مختلفان  جـ متعاكسان   ب( متساويان أ( 

5 
 اذا تساوى الميلي   واختلف المقطعي   فإن وصف المستقيمان بالرسم هو   

 متعامدين  د( متطابقان  (جـ متقاطعان  (ب   متوازيان   أ( 
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 3ص = 3س + 4-بالحذف بالجمع : حل النظام أ( السؤال الرابع : 

 5ص  = 5س + 4                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد الزوج المرتب الذي يمثل حل النظام ب (

 : بيانيا    

 3ص = س +         
 4س +2ص =         

 

 

 

 

 

 

                                                                             

   مع اطيب التمنيات لك بالتوفيق                                                                        

                               معلمتك                                                                                            

 طالبتي :

  الحلم مجرد حلم ... أما الهدف فهو حلم له خطة وموعد نهائي لتحقيقه


